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Przyczepy miesni przedramienia - grupa przednia

Test z anatomii - pytania z zakresu przyczepdw migéni przedramienia grupy przedniej

1. Przyczep poczatkowy m. nawrotnego obtego (m. pronator teres) znajduje sie na:
A - nadkiykciu bocznym

B - nadktykciu przy$rodkowym

C - powiezi przedramienia

D - wyrostku tokciowym

E - wyrostku dziobiastym

2. Przyczep poczatkowy m. zginacza nadgarstka promieniowego (m. flexor carpi radialis)
znajduje sie na:

A - nadktykciu bocznym

B - nadktykciu przy$rodkowym

C - powiezi przedramienia

D - wyrostku fokciowym

E - powierzchni przedniej trzonu kosci promieniowej

3. Przyczep poczgtkowy m. dtoniowego dtugiego (m. palmaris longus) znajduje sie na:
= A - powierzchni przedniej kosci tokciowej
= B - wyrostku tokciowym
= C - powiezi przedramienia
= D - nadktykciu przysrodkowym
= E - ma taki sam przyczep jak m. zginacz nadgarstka promieniowy

4. Przyczep poczatkowy m. zginacza palcow powierzchownego (m. flexor digitorum
superficialis) znajduje sig na:

= A - nadkiykciu bocznym

= B - nadkiykciu przySrodkowym

= C - powiezi przedramienia

= D - wyrostku dziobiastym

= E - powierzchni przedniej trzonu kosci promieniowe;j

5. Przyczep poczatkowy m. zginacza nadgarstka tokciowego (m. flexor carpi ulnaris)
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znajduje sie na:

A - nadkiykciu bocznym

B - nadktykciu przysrodkowym
C - powiezi przedramienia

D - wyrostku tokciowym

E - wyrostku dziobiastym

6. Przyczep poczatkowy m. zginacza palcow gtebokiego (m. flexor digitorum profundus)
znajduje sie na:

= A - powierzchni przedniej koSci promieniowej

= B - powierzchni przedniej kosci tokciowej

= C - powiezi przedramienia

= D - btonie miedzykostnej

= E - wyrostku dziobiastym

7. Przyczep poczgtkowy m. zginacza kciuka dtugiego (m. flexor policis longus) znajduje sie
na:

= A - powierzchni przedniej koSci promieniowej

B - powierzchni przedniej kosci tokciowej

C - powiezi przedramienia

D - nadkiykciu przySrodkowym

E - ma taki sam przyczep jak m. zginacz nadgarstka promieniowy

8. Przyczep poczatkowy m. nawrotnego czworobocznego (m. pronator quadratus)
znajduje sie na:

= A - 1/4 gbrnej przedniej, czesciowo tylnej powierzchni kosci tokciowe;j

= B - 1/4 dolnej przedniej, czesciowo tylnej powierzchni kosci tokciowe;j

= C - 1/4 go6rnej przedniej, czesciowo tylnej powierzchni kosci promieniowe;j

= D - 1/4 dolnej przedniej, czesciowo tylnej powierzchni kosci promieniowe;

= E - nadktykciu przy$rodkowym

9. Przyczep koncowy m. pronator teres to:
= A - przednia powierzchnia ko$ci promieniowej
= B - tylna powierzchnia ko$ci promieniowe;
= C - tylna powierzchnia kosci tokciowej
= D - przednia powierzchnia kosci tokciowe;j
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= E - boczna powierzchnia ko$ci promieniowe;

10. Przyczep koncowy m. flexor carpi radialis to:
= A - przednia powierzchnia ko$ci promieniowej
= B - tylna powierzchnia ko$ci promieniowej
= C - tylna powierzchnia kosci tokciowej
= D - przednia powierzchnia kos$ci tokciowej
= E - podstawa Il kosci $rédrecza

11. Przyczep koncowy m. palmaris longus to:
= A - przednia powierzchnia ko$ci promieniowej
= B - tylna powierzchnia ko$ci promieniowe;
= C - rozciegno dtoniowe
= D - przednia powierzchnia kosci tokciowej
= E - podstawa Il koSci $rédrecza

12. Przyczep koncowy m. flexor digitorum superficialis to:
= A - 1/4 dolna przedniej , cze$ciowo bocznej powierzchni kosci promieniowe;j
B - podstawa paliczkéw dalszych palca Il-V
C - rozciegno dtoniowe
D - cztery dtugie $ciegna na paliczkach srodkowych palcéw I[I-V
E - podstawa Il kosci srodrecza

13. Przyczep konncowy m. flexor carpi ulnaris to:
= A - podstawa V kosci $rédrecza
» B - tylna powierzchnia ko$ci promieniowe;
= C - rozciegno dioniowe
= D - ko$¢ grochowata i haczykowata
= E - podstawa Il koSci $rédrecza

14. Przyczep kohcowy m. flexor digitorum profundus to:
= A - podstawa V kosci $§rddrecza
= B - podstawa paliczkéw dalszych palca II-V
= C - ko$¢ grochowata i haczykowata
= D - cztery ditugie Sciegna na paliczkach srodkowych palcéw II-V
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= E - podstawa Il kosci $rédrecza

15. Przyczep kohcowy m. flexor policis longus to:
= A - podstawa V kosci $rddrecza
= B - podstawa paliczkéw dalszych palca II-V
= C - podstawa paliczka dalszego kciuka
= D - cztery dtugie Sciegna na paliczkach srodkowych palcéw II-V
= E - podstawa Il kosci $rédrecza

16. Przyczep koncowy m. pronator quadratus to:

A - 1/4 dolna przedniej , cze$ciowo bocznej powierzchni kosci promieniowe;j
B - podst1/4 dolna przedniej , cze$ciowo tylnej powierzchni kosci
promieniowejawa paliczkow dalszych palca II-V

C - 1/4 g6rna przedniej , cze$ciowo bocznej powierzchni koéci tokciowe;j

D - 1/4 dolna przedniej , cze$ciowo tylnej powierzchni kosci tokciowej

E - 1/4 gbérna przedniej , cze$ciowo bocznej powierzchni kosci promieniowej
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Przyczepy miesni przedramienia - grupa przednia

Test z anatomii - pytania z zakresu przyczepdw migéni przedramienia grupy przedniej
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